



Sobota, 6. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, strana 3

Autor: Adam Hudec

---

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)



## Šplhal po ruském kole

**České Budějovice** – Včera krátce po druhé hodině ranní spatřila operátorka městského kamerového systému na budějovickém náměstí osobu lezoucí po konstrukci ruského kola. Na místo okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka, jak leze stále výš. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že na výzvu strážníků začal mladík lézt dolů. „Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku. Jak se ukázalo, jednalo se o teprve sedmnáctiletého mladíka. Dole byli jeho dva kamarádi,“ řekla mluvčí s tím, že mladíkovi a dalšímu z obecnstva potvrdila dechová zkouška přítomnost alkoholu. Oba mladistvé si z rukou strážníků na místě převzali jejich zákonní zástupci. Případ bude mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí magistrátu. **(ma)**



**Pátek, 5. ledna 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **Mladík šplhal v noci po ruském kole na náměstí. Nechyběl u toho alkohol**

V pátek 5. ledna krátce po 2. h ranní spatřila operátorka městského kamerového systému na budějovickém náměstí osobu lezoucí po konstrukci ruského kola. Na místo okamžitě vyjízďela hlídka městské policie.

Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka, jak leze stále výš. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že na jejich výzvu ale začal slézat dolů. „Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku. Jak se ukázalo, jednalo se teprve o sedmnáctiletého mladíka. Dole byli jeho dva kamarádi,“ řekla mluvčí s tím, že mladíkovi a dalšímu z obecnstva potvrdila dechová zkouška přítomnost alkoholu.

Oba mladistvé si z rukou strážníků na místě převzali jejich zákonní zástupci. Příklad bude mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí magistrátu.



**Pátek, 5. ledna 2024**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Svou odvahu chtěl předvést kamarádům**

Atrakce na Náměstí Přemysla Otakara II. přilákala v pátek nad ránem sedmnáctiletého mladíka. Kamarádům se rozhodl předvést téměř kaskadérský kousek na ruském kole. To však v mimoprovozní dobu, bez uhrazení vstupného a značně riskantním způsobem. Jak se ukázalo, svou roli v případě hrál alkohol.

V pátek 5. ledna krátce po druhé hodině ranní spatřila operátorka městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. osobu lezoucí po konstrukci ruského kola. Na místo okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka stále lezoucího výš. Ten na jejich výzvu slezl zpět na pevnou zem. Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku. Jak se ukázalo, jednalo se teprve o sedmnáctiletého mladíka. Dole přitom postávalo obecnstvo v počtu jeho dvou kamarádů. Strážníci při jednání s mladíky pojali podezření, že svou roli v případě hraje alkohol. U mladíka, který shlédl náměstí z výšky kolotoče a dalšího chlapce orientační dechová zkouška na alkohol ukázala, že strážníci trefili do černého. Oba mladistvé si z rukou strážníků na místě převzali jejich zákonní zástupci. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



**Středa, 3. ledna 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu, strana 3**

**Autor: Adam Hudec**

### Krátce z regionu

## Strážníci se jistě nenudili

**České Budějovice** – Ani poslední den v roce českobudějovičtí strážníci nezaháleli. Jak se dalo předpokládat, nechyběly případy způsobené množstvím vypitého alkoholu nebo používáním zábavní pyrotechniky. Hned v prvních hodinách posledního dne roku zasahovaly hlídky u potyčky v baru v Kanovnické ulici. „Pachatele výtržnosti strážníci dostihli v ulici F. A. Gerstnera. V poutech ho předali přivolaným policistům. Zranění jednoho z účastníků si vyžádalo převoz do nemocnice,“ uvedla mluvčí strážníků Věra Školková. Jednu z pacientek, která se odmítala podrobit pobytu na záchytce a ohrožovala zdravotníky, museli strážníci doprovodit v sanitce.

Ve 20 hodin narazila hlídka na Pražském předměstí na rozrušenou 19letou dívku sedící na chodníku. „Strážníkům se svěřila, že má strach ze svého přítele, který pobíhal kolem. Případ se přiostrčil, když se sedmnáctiletý mladík pokusil napadnout jednoho ze strážníků,“ popsala mluvčí. Mladík skončil v rukou policistů.

Dva zahraniční návštěvníci pojali oslavu příchodu nového roku na jihu Čech jako kaskadéři. Pokoušeli se totiž vyšplhat na konstrukci Zlatého mostu. Naštěstí je včas zarazila hlídka.

Opilého mladíka našli na chodníku v Hroznové ulici kolemjdoucí ve 22.30 hodin. „Strážníkům se sedmnáctiletého mladíka podařilo probudit, nebyl ale schopen kloudné komunikace. Když se rozhodli prověřit u něj hladinu alkoholu, setkali se s odmítnutím. Mladíka si převzala s poučením matka. Případ bude mít ještě dohru. **(had)**



Úterý, 2. ledna 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

---

## Rvačky, napadení a opilci. V divokých Budějovicích to na silvestra vážně žilo

Ani poslední den v roce českobudějovičtí strážníci rozhodně nezaháleli. Jak přiblížila jejich mluvčí Věra Školková, během dne i noci totiž řešili řadu nejrůznějších případů. Jak se dalo předpokládat, rozhodně nechyběly případy způsobené množstvím vypitého alkoholu nebo používáním zábavní pyrotechniky.

*Strážníci v Českých Budějovicích se v poslední den roku 2023 skutečně nenudili. | Foto: Deník/ Redakce*

Například hned v prvních hodinách silvestrovského dne zasahovaly hlídky městské policie u potyčky několika lidí v jednom z barů v Kanovnické ulici. „Pachatele výtržnosti strážníci dostihli na útěku v ulici F. A. Gerstnera. V poutech ho předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření. Zranění jednoho z účastníků potyčky si dokonce vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice,“ uvedla Věra Školková.

Hlučná zábava a řešení osobních sporů následovaly i během dalších nočních hodin. Jednu z pacientek, která se odmítala podrobit pobytu na protialkoholní záchytné stanici a ohrožovala zdravotníky, museli strážníci doprovodit v sanitce. V tomto případě postačila jejich přítomnost a událost se obešla bez donucovacích prostředků.

### Strach z přítele i záhadné kufry

Na oznámení o odložených kufrech v ulici J. Opletala vyjžděla hlídka městské policie v deset hodin dopoledne. „Jak se vzápětí ukázalo, naštěstí se nejednalo o ztrátu zavazadel během cesty na dovolenou. Zavazadlům totiž chyběla držadla a celkově byla ve stavu, který odpovídal vyřazení do kontejneru. Tam je strážníci také posléze dopravili,“ sdělila mluvčí.



V osm hodin večer narazila jedna z hlídek strážníků na Pražském předměstí na rozrušenou ženu (19 let) sedící na chodníku. „Ta se strážníkům svěřila, že má strach ze svého přítele, který v tu chvíli pobíhal kolem. Příklad se přiosřil, když se přítomný sedmnáctiletý mladík pokusil napadnout jednoho ze zasahujících strážníků,“ přiblížila Věra Školková a dodala, že po pokusu o útěk skončil v rukou policistů.

Krádež a následné přetahování o sadu vánočních světel mezi pachatelkou a majitelem večerky řešili budějovičtí strážníci po deváté hodině večer v Kanovnické ulici. Příklad si pro podezření z krádeže převzala přivolaná hlídka státních policistů.

„Co by to bylo den, kdyby naši specialisté na odchyt zvířat nevyjížděli k řadě psích uprchlíků? O to více při příchodu nového roku a s tím spojených výbuchů zábavní pyrotechniky, ze kterých mají zvířata přirozeně strach...“ sdělila mluvčí.

### **Chtěli vyšplhat na Zlatý most**

Ani tím silvestrové případy nekončily. Dva návštěvníci ze zahraničí pojali oslavu nového roku v jihočeském krajském městě jako kaskadérský kousek. Pokoušeli se totiž vyšplhat na konstrukci Zlatého mostu přes Malši. Naštěstí je včas zarazila hlídka městských policistů a po důrazné domluvě je propustila.

Opilého mladíka ležícího na chodníku v Hroznové ulici našli náhodní kolemjdoucí v půl jedenácté večer. „Strážníkům se sedmnáctiletého mladíka podařilo probudit, ten však nebyl schopen kloudné komunikace. Když se strážníci rozhodli prověřit u něj hladinu alkoholu orientační dechovou zkouškou, setkali se s odmítnutím. Mladíka si na místě z rukou strážníků převzala s poučením jeho matka. Příklad bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek navíc mladíkovi hrozí pokuta,“ popsala Věra Školková.

Dozvuky oslav nového roku však strážníci řešili až do brzkých ranních hodin. Šťěstí na nový rok měl určitě i muž (29 let), který ve víru oslav ztratil svůj iPhone. Telefon převzali z rukou poctivé nálezkyně strážníci nad ránem na Náměstí Přemysla Otakara II. Ještě téhož dne si ho s díky vyzvedl jeho právoplatný majitel.



Úterý, 2. ledna 2024

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## Oslavy silvestra v krajském městě: cizinci šplhali po konstrukci mostu, opilci si vyřizovali účty ručně

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Náročnou službu měli poslední den roku 2023 českobudějovičtí strážníci. Během dne i noci řešili řadu nejrůznějších případů. Ve většině hrál roli alkohol, někteří opilci byli agresivní, další se zřídili tak, že ani nevěděli, co dělají.

„Hned v prvních hodinách silvestrovského dne zasahovaly hlídky městské policie u potyčky několika lidí v jednom z barů v Kanovnické ulici. Pachatele výtržnosti strážníci dostihli na útěku v ulici F. A. Gerstnera. V poutech ho předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření. Zranění jednoho z účastníků potyčky si dokonce vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Další žena to přehnalala s alkoholem tak, že ji zdravotníci chtěli převézt na záchytku. To se jí ale vůbec nelíbilo a dělala takové scény, že s ní v sanitě museli jet i strážníci, jejich přítomnost ženu uklidnila. „V osm hodin večer pak narazila jedna z hlídek městské policie na Pražském předměstí na rozrušenou devatenáctiletou dívku sedící na chodníku. Ta se strážníkům svěřila, že má strach ze svého přítele, který v tu chvíli pobíhal kolem. Případ se přiosťřil, když se přítomný sedmnáctiletý mladík pokusil napadnout jednoho ze strážníků. Po pokusu o útěk skončil v rukou policistů," uvedla příklad dalšího zásahu Věra Školková.

Dva cizinci se pokusili o doslova kaskadérský kousek. Rozhodli se totiž vyšplhat na konstrukci Zlatého mostu přes řeku Malši. Od nápadu je naštěstí včas odradila hlídka městské policie a po důrazné domluvě je propustila. To sedmnáctiletý chlapec v Hroznové ulici už se nepokoušel o nic. Přehnal to totiž a alkoholem tak, že nemohl ani chodit a usnul na chodníku, kde ho našli v půl jedenácté večer kolemjdoucí.

„Strážníkům se mladíka podařilo probudit, ten však nebyl schopen kloudné komunikace. Když se strážníci rozhodli prověřit u něj hladinu alkoholu orientační dechovou zkouškou, setkali se s odmítnutím. Mladíka si na místě převzala s poučením jeho matka. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek navíc mladíkovi hrozí pokuta," podotkla Věra Školková.



**Pátek, 5. ledna 2024**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Při oslavách příchodu nového roku měli českobudějovičtí strážníci plné ruce práce**

Ani poslední den v roce českobudějovičtí strážníci rozhodně nezaháleli. Během dne i noci řešili řadu nejrůznějších případů. Jak se dalo předpokládat, rozhodně nechyběly případy způsobené množstvím vypitého alkoholu nebo používání zábavní pyrotechniky. Podívejte se na stručný přehled událostí, se kterými se hlídky českobudějovické městské policie setkaly.

Hned v prvních hodinách Silvestrovského dne zasahovaly hlídky městské policie u potyčky několika osob v jednom z barů v Kanovnické ulici. Pachatele výtržnosti strážníci dostihli na útěku v ulici F. A. Gerstnera. V poutech ho předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření. Zranění jednoho z účastníků potyčky si dokonce vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice.

Hlučná zábava a řešení osobních sporů následovaly i během dalších nočních hodin. Jednu z pacientek, která se odmítala podrobit pobytu na protialkoholní záchytné stanici a ohrožovala zdravotníky, museli strážníci doprovodit ve vozidle zdravotnické záchranné služby. V tomto případě postačila jejich přítomnost a událost se obešla bez donucovacích prostředků.

Na oznámení o odložených kufrech v ulici J. Opletala vyjžděla hlídka městské policie v deset hodin dopoledne. Jak se vzápětí ukázalo, naštěstí se nejednalo o ztrátu zavazadel během cesty na dovolenou. Zavazadlům totiž chyběla držadla a celkově byla ve stavu, který odpovídal vyřazení do kontejneru. Tam je strážníci také posléze dopravili.

V osm hodin večer narazila jedna z hlídek městské policie na Pražském předměstí na rozrušenou devatenáctiletou ženu sedící na chodníku. Ta se strážníkům svěřila, že má strach ze svého přítele, který v tu chvíli pobíhal kolem. Případ se přiostrčil, když se přítomný sedmnáctiletý mladík pokusil napadnout jednoho ze zasahujících strážníků. Po pokusu o útěk skončil v rukou policistů.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

Krádež a následné přetahování o sadu vánočních světel mezi pachatelkou a majitelem večerky řešili českobudějovičtí strážníci po deváté hodině večer v Kanovnické ulici. Případ si pro podezření z krádeže převzala přivolaná hlídka Policie ČR.

Co by to bylo den, kdyby naši specialisté na odchyt zvířat nevyjížděli k řadě psích uprchlíků? O to více při příchodu nového roku a s tím spojených výbuchů zábavní pyrotechniky, ze kterých mají zvířata přirozeně strach...

Dva návštěvníci ze zahraničí pojali oslavu nového roku v jihočeské metropoli jako kaskadérský kousek. Pokoušeli se totiž vyšplhat na konstrukci Zlatého mostu přes řeku Malši. Naštěstí je včas zarazila hlídka městské policie a po důrazné domluvě je propustila.

Opilého mladíka ležícího na chodníku v Hroznové ulici našli náhodní kolemjdoucí v půl jedenácté večer. Strážníkům se sedmnáctiletého mladíka podařilo probudit, ten však nebyl schopen kloudné komunikace. Když se strážníci rozhodli prověřit u něj hladinu alkoholu orientační dechovou zkouškou, setkali se s odmítnutím. Mladíka si na místě z rukou strážníků převzala s poučením jeho matka. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek navíc mladíkovi hrozí pokuta.

Dozvuky oslav nového roku však strážníci řešili až do brzkých ranních hodin. Štěstí na nový rok měl jistě i devětadvacetiletý muž, který ve víru oslav ztratil svůj iPhone. Telefon převzali z rukou poctivé nálezkyně strážníci nad ránem na Náměstí Přemysla Otakara II. Ještě téhož dne si ho s díky vyzvedl jeho právoplatný majitel.



Úterý, 1. ledna 2024

Zdroj: Pražský strážník ([odkaz](#))

Rubrika: reportáž

Autor: Zdeněk Modálek

---

## Městská policie České Budějovice na prahu nové éry



České Budějovice. Město pohody, klidu a sluncem zalitých vodních ploch. Město výborného piva a neméně dobrého hokeje. Historická perla uprostřed kraje plného dobrosrdečných lidí, kypící kulturním životem. Takhle si vybavuji České Budějovice ze svých studentských let. Jenže mládí je doba, kdy se i s krabicákem a kamarádem bubnujícím na odpadkový koš cítíte jako na koncertu The Rolling Stones. Možná jsem měl tou dobou nasazené růžové brýle, které by mi záviděl i Elton John a možná jsem, teď po více jak 15 letech, jen obětí vzpomínkového optimismu. Kdo ví, jak to tenkrát vlastně bylo a kdo ví, jaká je situace teď. Vlastně vím, kdo ví. Budějovická městská policie se pyšní dlouhou tradicí a kdo jiný má o situaci lepší přehled než nepřetržitě hlídkující strážníci. Dovolují si tedy oslovit jejich tiskové oddělení, zda by nás s kamerou a perem nepřijali na krátkou exkurzi. Odpověď byla rychlá a kladná, a tak vyrážíme nakouknout do kuchyně kolegů za hranicemi naší metropole. Situace ve městě už sama vyplyne, neboť pro každé místo platí pořekadlo: Ukaž mi svou městskou policii a já ti řeknu, jaký jsi.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

Na trase dlouhé 146 kilometrů, která dělí moji kancelář od ústředí MP Budějovice, jen před několika málo dny dělníci ukončili silniční práce u středočeského Miličína a s tím i související kolony. Beru to jako dobré znamení. Kalhoty polité ranní kávou zase jako špatné. Takže plichta a můžeme vyrazit. Slabé dvě hodinky jízdy a už stojíme před služebnou v ulici Jaroslava Haška, kde nás vítá magistra Věra Školková. U budějovické městské policie slouží jako tisková mluvčí a bude nám dnes průvodkyní. V její kanceláři dostáváme presíčko a první várku informací. Kromě dnešního programu nám kolegyně představuje také historii svého zaměstnavatele. Městská policie má v Českých Budějovicích kořeny již ve středověku. Samostatný status získala v roce 1874 a byla organizována podle vzoru státní policie. Českobudějovický „městský policejní sbor“, který patřil k největším samosprávním sborům v českých zemích, se dělil na uniformovaný sbor a civilní neuniformovaný sbor stráže bezpečnosti. Po mnoha reorganizacích byla v 90. letech minulého století v Českých Budějovicích znovu obnovena Městská policie se sídlem v Radniční ulici, řízená Útvarem městské policie při Úřadu města České Budějovice a podřízená primátorovi města. Na přelomu 20. a 21. století zaměstnávala kolem 60 osob, sídlo se přesunulo do ulice Jaroslava Haška č. 2, kde se nachází až do současnosti. Ke konci roku 2016 čítaly řady městské policie 101 strážníků a 22 civilních zaměstnanců. Dnes zaměstnávají 125 strážníků a 24 civilních zaměstnanců.

Po několika dalších otázkách, většinou upřesňujících formát dnešní návštěvy, se otvírají dveře a vstupuje zástupce ředitele pro vnější službu pan Martin Bohoněk. Chvilku s námi posedí, svěří se, že je poměrně nadšeným čtenářem našeho časopisu a zase letí dál. Dnes nastupuje parta nových kolegů a on má plné ruce práce. V souvislosti s jeho odchodem vstříc nováčkům nemohlo přijít nic jiného než náš dotaz ohledně nábory. Jak se vám daří lákat nové strážníky? V letošním roce se nám podařilo přijmout do svých řad 17 nových strážníků. Bohužel nám strážníci i odcházejí, takže neustále doplňujeme stavy. Uchazečům o pozici strážníka nabízíme dobré platové ohodnocení a spoustu benefitů. Strážník má také možnost dále se vzdělávat a zvyšovat svou kvalifikaci. Výhodou je také kurz k získání osvědčení odborných předpokladů probíhající přímo v Českých Budějovicích, jen několik ulic od naší služebny. Jediná cesta mimo České Budějovice je pro čekatele za účelem zkoušky před komisí Ministerstva vnitra ČR na Policejní akademii v Praze. Bohužel se často setkáváme s lidmi, kteří by rádi nastoupili k městské policii a o zaměstnání mají skutečný zájem, ale nesplňují podmínku úplného středoškolského vzdělání ukončeného maturitní zkouškou. Je těžké jim vysvětlit, že tato podmínka je stanovena zákonem a nelze ji nijak obejít.

U nás v Praze je také poměrně slušný zájem o zaměstnání strážníka, ale kámen úrazu nebývá ani tak absence maturity, jako spíše selekce na základě psychotestů. Opravdu ohromné číslo zájemců „vypadne“ v této části. Je to ale standard, ze kterého nechceme



uhnout ani o píd'. Kontruji na stejnou otázku ohledně úspěšnosti náboru v našem stověžatém městě.

### **Exkurze do uniformovaného ekosystému**

Jako první vedou naše kroky do místního operačního střediska, které je zároveň srdcem velkého budějovického bratra. Přes 200 kamer strategicky rozestých po městě obsluhuje vždy jeden operátor pracující ve dvanáctihodinových cyklech. Není tedy možné sledovat neustále vše, co se děje v zorném poli každého z přístrojů. Na základě obsahu některých přijatých hovorů na linku 156 si to mnoho lidí však myslí. Situace je tedy všude stejná. Potvrdíme si navzájem s kolegou sedícím před stěnou z obrazovek. Dále zde „sedí“ vedoucí operačního řízení se svým týmem. Jmenuje se Jitka Servusová a s naší dnešní průvodkyní nastupovala do služby bok po boku. Je to už 19 let, ale rády na to vzpomínají. Jako dvě plavovlásky obsluhující první radar v gesci městské policie se staly rychle populární. Nebylo nic výjimečného, když vysílání některého z lokálních rádií protnulo hlášení o dvou Brutálních Nikitách lovcích neukázněné řidiče. Nedivím se jejich nostalgickým úsměvům. Na protilehlé stěně od obrazovek svítí nebo poblikávají desítky malých světýlek. Místnost slouží také k výdeji vysílaček a osobních kamer, proto se návštěvě místního okénka žádný strážník nastupující do služby nevyhne.

Další zastávkou na cestě spletíými uličkami budějické základny je výstrojný sklad. Zdejšího vedoucího pana Luboše Kuklu zastihneme v plném běhu. V rámci modernizace, kterou spustil nový pan ředitel, přezbrojuje většinu skladu a ukazuje nám kousky, které neviděli ještě ani samotní strážníci. Asi největší novinkou pro ně bude reflexní vesta se svítícími pásky. Ty je možné rozsvítit nebo rozblíkat pomocí všího tlačítka. Vesta byla vyvíjena ve spolupráci s městskou policií, tak aby chránila strážníky v největší možné míře. Bude zajímavé sledovat, jak se nápad uchytl, popřípadě rozšíří. Každopádně já i Besip budeme držet palce.

Ze skladu přeběhneme jen pár kroků po vnitřním parkovišti a už stojíme v činkárně zbrocené potem domovských strážníků. Kromě udržování kondice tady probíhají také fyzické testy v rámci náboru. Pouze člunkový běh si adepti plní mimo areál. Prostory slouží také k následnému výcviku přijatých čekatelů, který probíhá pod vedením instruktorů z řad městské policie. Pro zpestření a rozšíření obzorů jsou na některé tréninky přizváni externí hosté. Nedávno si zdejší strážníky vzal do parády například mistr světa v kickboxu PhDr. Lukáš Šeršeň PhD., DBA. Čest každému, kdo si udělá čas a má chuť se podělit o svoje zkušenosti.

Trochu jsme nakousli výcvik a tak se obracím na naši průvodkyni s dotazem, jak se místní četníci rozvíjejí. Absolvují nějaké speciální kurzy? Strážníci Městské policie v Českých Budějovicích podstupují pravidelně výcviky sebeobranu zaměřené na nejrůznější situace včetně zákroků proti pachateli v osobním automobilu či autobusu. Střelecký výcvik mají strážníci v přímém výkonu služby možnost zopakovat až 3x za rok.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

V průběhu celého roku se kromě toho naši vedoucí zaměstnanci seznamují se změnami zákonů, které se přímo dotýkají činnosti městské policie. A pořádáme také další školení a kurzy ve spolupráci s útvary Magistrátu města (sociální odbor, odbor dopravy apod.), Odborem cizinecké policie PČR, Hasičským záchranným sborem apod. Výjimkou nejsou ani externí kurzy, které pomáhají strážníkům prohlubovat jejich vzdělání ve všech oblastech, se kterými se setkávají v rámci své činnosti. V nedávné době například proběhl pro vybrané strážníky kurz krizové komunikace na Jihočeské univerzitě. Několikrát za rok zajišťujeme pro vybrané strážníky kurzy pro odchyt zvířat. Ještě do konce tohoto roku naši odborníci proškolí všechny strážníky městské policie v rozsáhlé novele zákona o provozu na pozemních komunikacích.

Budějovická městská policie je pátým sborem, který jsem v rámci našeho cyklu návštěv za hranici metropole navštívil a musím říci, že zatím to nikde nešlapalo jako tady. Podrobně rozepsaný časový harmonogram klapal jako „švýcary“. Operační středisko, sklad, tělocvična. Všude byl někdo připraven představit svoji práci. Po tělocvičně mělo přijít setkání s pohotovostní hlídkou, která nás provede po městě. Jen jsme vykoukali ze dveří, už na parkovišti brzdila nablýskaná škodovka s modrobílou šachovnicí. Strážníci nám ochotně ukázali svoje vybavení, které se samozřejmě od pěších hlídek liší. Ve výbavě pohotovostní hlídky je kromě jiného balistická ochrana, ochranné rukavice, služební kamera, pouta a samozřejmě služební zbraň. Jednomu ze strážníků se u pasu houpala CZ 75, druhému GLOCK, který bude na rozkaz nového ředitele brzy standardem pro všechny. V kufru mě nejvíce zaujal házeč pytlík pro záchranu z vodní hladiny. Ani ne tak tím, že by mělo jít o nějakou nestandardní věc, ale Budějovice jsou městem vodních ploch a během přípravy na návštěvu mě překvapila absence poříčního útvaru. „Do nedávné doby se o zřízení poříčního útvaru v Českých Budějovicích neuvažovalo. Tuto novou myšlenku přinesl doc. Ing. Martin Hrinko, Ph. D., MBA., LL. M., který je od května tohoto roku novým ředitelem českobudějovické městské policie. Na rok 2024 byl již předběžně schválen rozpočet, který zahrnuje právě i možnost nákupu člunu pro potřeby městské policie. Obsluhovat jej budou vybraní strážníci, kteří v příštím roce podstoupí kurz k získání průkazu vůdce malého plavidla a další odborná školení. Jejich činnost bude zaměřena především na zajištění veřejného pořádku v souvislosti s vodními toky, záchranné akce na vodě a prevenci při mnoha kulturních akcích pořádaných na vodě nebo v její těsné blízkosti, např. Múzy na vodě a jiné,“ vysvětluje kolegyně Školková.

### **Dvě vyjíždky po městě, dva průvodci, dvě perspektivy**

Strážníci z pohotovostního týmu, kteří nám před chvilkou ochotně ukázali svoje vybavení, nás „nakládají“ do auta a jedeme hlídkovat. A i když by si to Davidova hladová kamera přála, do žádné přestřelky s teroristy, snažící se obsadit město, se nedostáváme. Všude je klid, ale i tak se dozvídáme soustu zajímavých informací. Kolegové nám ukazují problémové lokality, vyprávějí zajímavé zásahy nebo události posledních let. Řeč přijde také na záchytku, která má pro město vedlejší efekt



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

kumulace opilců. Mnoho problémových osob je z okolí svezeno právě na zmíněnou záchytnou stanici, a když se rozkoukají, už ve městě zůstanou. Problém s nedostatečnou kapacitou lůžek, je pak totožný s problémem, který denně řeší pražská ASTRA 150. O rušných víkendových nocích, narkomanech nebo řidičích pod vlivem se není třeba dlouze rozepisovat. Stále stejná písnička jen v jiných kulisách.

Po příjezdu zpět na základnu máme chvíli času, než dorazí odchytné vozidlo. Odchyt a útulek je poslední bod na dnešním programu. Jak tak přemýšlím, něco chybí. Sklad, výcvik, hlídka, snědené chlebičky. Všechno splněno. Aháá, prevence. Obracej se tedy opět na naši stále energickou průvodkyni. Úsek tiskový a prevence se zaměřuje na širokou škálu aktivit. Počínaje přednáškami ve školách či školkách zaměřenými na aktuální témata v oblasti prevence kriminality až po velké akce, kde českobudějovická městská policie představuje svou činnost a aktivně nabízí informace zájemcům o zaměstnání u městské policie. V Českých Budějovicích také máme 10 asistentů prevence kriminality z řad romské a ukrajinské národnosti. Od roku 2013 se každoročně zapojujeme s projektem Asistent prevence kriminality do dotačního programu prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR. Mluvčí městské policie je také „mentorem“ 10 dobrovolníků, kteří dohlížejí na bezpečnost dětí na přechodech pro chodce u vybraných základních škol... Odpověď vyčerpávající, odchytné auto přijíždějící.

Zatímco na nás z jednoho boxu kouká vystrašený jezevčík, dozvídáme se, že vůz je multifunkční. Kromě zatoulaných zvířat sváží také osoby pod vlivem. Takže vzadu zvířátka a ve střední části vlastně často to samé. Dále nám kolegové z odchytné služby ukazují vybavení jako je narkotizační foukací trubice, odchytná tyč, podběráky nebo rukavice. Omyvatelná sedadla v části pro opilce jsou samozřejmostí.

Avizovaná druhá vyjíždka se odehrává v již zmíněném odchytném voze. Odvezeme zadrženého jezevčíka a spojíme to s malou exkurzí. Zatímco po boku pohotovostní jednotky jsem se dozvěděl něco o bezpečnostní situaci, nyní jsou informace čistě v rovině odchytné. Největší část práce samozřejmě zabezpečují ztracení pejsci. Budějovice však nejsou velké město a kolega Schwarz je u sboru od roku 1994, takže zná doslova každou ulici. Díky tomu stačí jen krátký popis potulujícího se chlupáče a on už často ví, kdo je jeho majitel. Zbytek práce tvoří klasika v podobě kočiček, andulek, hadů a díky venkovskému rázu města, také krav, ovcí a jiných druhů hospodářských zvířat. Poměrně zajímavé je pak rozdělení samotných útulků. Ten pro pejsky spadá pod Jihočeskou Univerzitu a jezevčík, kterého jsme přivezli, byl oficiálním třetím ubytovaným. Kočičí útulek je pak přímo pod městem a v momentě naší návštěvy se tam nacházelo 38 kočiček. Ostatní zvířata jsou transportována do Jihočeské zoologické zahrady v Hluboké nad Vltavou. Žádný mimořádně kuriózní odchyt si kolega nepamatuje, ale snaha veřejnosti zachránit zvířátka, která to nepotřebují, je podle jeho historek stejná jak v Praze, tak v Budějovicích.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

Den už notně postoupil, na paní Školkové není vidět ani špetka únavy, ale myslím, že bude ráda, až bude moci, jak se říká vypnout. Pokládám tedy poslední otázku ohledně plánů místního sboru do budoucna. Plány jsou rozmanité a po nástupu nového ředitele máme nastavený směr výkonu služby, to je poskytnout občanům rychlou a účinnou pomoc, když občan volá na naši tísňovou linku a očekává rychlý dojezd na místo události. Proto máme po nově stanovené organizační struktuře MP takzvané pohotovostní jednotky, které po oznámení potřeby pomoci jsou na místě události do 3 minut. Strážníci těchto jednotek provádějí výkon služby zásadně v motohlídkách, jsou speciálně vybaveni a vystrojeni k zásahu i proti ozbrojené osobě. Do budoucna budeme i přezbrojovat na zbraně tzv. bezkohoutového systému, který se osvědčil u mnoha speciálních a zásahových jednotek ve světě i v tuzemsku. Chceme poskytnout strážníkům i pohodlné oblečení, vybavení a zázemí. To se ve spolupráci s vedením magistrátu města i kraje daří, a opravdu to funguje. Pak je radost pracovat pro město a jeho bezpečnost.

A byla radost i navštívit českobudějovickou městskou policii. Perfektně připravený program, všude vstřícní lidé a hlavně všeobecné nadšení ze změn přicházejících s novým ředitelem. Držím palce, ať se vše podaří dotáhnout a slunce jen dál zalévá vaše město, tak jak si to nostalgicky vybavuji.



**Sobota, 30. prosince 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Krátce z Budějovic: vítězní talenti, nejhezčí stromeček i ocenění strážníci**

### **Oznámení upozornilo na zloděje kol**

Kromě městského kamerového systému pomáhají k odhalování trestné činnosti českobudějovickými strážníky i občané města, kterým není osud cizího zdraví nebo majetku lhostejný. Stejně tomu bylo podle tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice Věry Školkové i tentokrát. Strážníci v minulých dnech díky náhodnému svědkovi dopadli zloděje kol.

V týdnu před Štědrým dnem vyjížděla v půl jedné ráno hlídka městské policie na oznámení o krádeži dvou jízdních kol před budovou plovárny na Sokolském ostrově. „Díky popisu pachatele se zanedlouho podařilo operátorovi městského kamerového systému vypátrat odpovídající osobu u obchodního centra na Pražské třídě. Muž však nelenil. Poté, co odcizil dvě jízdní kola a na jednom z nich ujížděl pryč, cestou si ještě vypůjčil elektrokoloběžku,“ uvedla k případu Věra Školková.

Elektrokoloběžku pachatel odhodil i s jízdním kolem do křoví v Puklicově ulici, když spatřil přijíždějící hlídku městské policie. I když se snažil nenápadně odejít, strážníci šli na jisto. Sedmadvacetiletý muž se k činu bez dlouhého zapírání přiznal. Skončil v rukou policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu.

### **Ocenění dlouholetých strážníků**

V posledním adventním týdnu se v obřadní síni budějovické městské radnice uskutečnil 1. slavnostní den městské policie pod vedením ředitele Martina Hrinka. Podle Věry Školkové patřilo úvodní slovo slavnostního ceremoniálu hejtmanovi Martinovi Kubovi, který poukázal na důležitost městské policie ve městě. Jeho slova doplnila primátorka Dagmar Škodová Parmová, která zmínila neodmyslitelnou úlohu městské policie i v souvislosti se zvolením Budějovic jako Evropského hlavního města kultury pro rok 2028. Na konci svého proslovu se zamyslela nad původem názvu města České Budějovice, z nichž jeden význam ukazuje na slova „bude i více“.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024

„Popřála tedy městské policii do budoucna více strážníků, kteří budou dohlížet na bezpečnost a pořádek v ulicích města,“ uvedla Věra Školková.

Po úvodním slovu si z rukou náměstka primátorky Lubomíra Bureše, náměstka primátorky Maroše, primátorky města a hejtmana Jihočeského kraje převzalo postupně ocenění za dlouholetou činnost 28 strážníků i civilních zaměstnanců. Jako nejdéle sloužící strážník byl za 30 let služby oceněn Václav Bušek, který stál u zrodu Městské policie v Českých Budějovicích.

### **Strážnice a strážník roku**

Překvapení si pro hejtmana Martina Kubu, primátorku Dagmar Škodovou Parmovou a náměstka primátorky Lubomíra Bureše přichystal ředitel městské policie Martin Hrinko, který jim předal čestný odznak za jejich silnou podporu městské policie. Slova se poté ujal jako vrchní velitel městské policie náměstek primátorky Lubomír Bureš. Oceněným strážníkům poděkoval za jejich činnost a poukázal na to, že úloha strážníků městské policie není vždy jednoduchá. Vyjádřil také přání, aby byli strážníci na své povolání pyšní.

Poslední částí slavnostního ceremoniálu bylo vyhlášení vítězů soutěže o nejlepšího strážníka, strážnici a civilního zaměstnance roku 2023. Vítězem v kategorii nejlepší strážník roku byl vyhlášen Matěj Pflugmacher, nejlepší strážnici roku se stala Petra Matoušová a cenu za nejlepšího civilního zaměstnance si odnesl asistent prevence kriminality Michal Markovič.

Konečné slovo patřilo řediteli městské policie Martinovi Hrinkovi, který poděkoval všem oceněným, kteří již mnoho let střeží bezpečí ve městě i vedení kraje i města za podporu městské policie. Městské policii stanovil i pro nastávající rok závazek být rychlejší, efektivnější a transparentnější tak, aby byla schopna vždy zajistit bezpečí a pořádek v ulicích města. „O hudební doprovod se postaral hrou na varhany ředitel základní umělecké školy Borovany Karel Ochozka a zpěvem bývalá členka opery Jihočeského divadla Alena Macková Čechová,“ doplnila k setkání Věra Školková.



**Čtvrtek, 28. prosince 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Kličkovanou předváděl řidič na Senovážném. Měl víc než dvě promile**

Kličkující auto bez zapnutých světel na Senovážném náměstí v Budějovicích neuniklo pozornosti hlídky městské policie.

V pondělí 25. prosince v 0.30 h spatřila hlídka městské policie na Senovážném náměstí auto přijíždějící z ulice Karla IV. Nejenže si řidič zapomněl zapnout světla, ale nestačila mu téměř ani šířka celé vozovky.

Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že strážníci vůz pro podezření na alkohol za volantem okamžitě zastavili. „A nemýlili se. Z tříadvacetiletého řidiče byl na dálku cítit alkohol a měl problémy s výslovností. Dechová zkouška ukázala nejprve 2,44 promile, pak 2,27 a 2,38. Strážníci řidiče předali policii,“ řekla Školková.



**Čtvrtek, 28. prosince 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Poválené sudy na náměstí byl výsledek sobotního ranního řádění podnapilého muže z Budějovic.**

V sobotu 23. prosince v 6 hodin uviděla hlídka městské policie při kontrole náměstí Přemysla Otakara II. dva muže, kteří se napadali. „Oba vyzvali k ukončení potyčky a k vysvětlení. Následnou výpověď jednoho z nich potvrdil i další nezávislý svědek,“ popisuje mluvčí strážníků Věra Šolková. Čtyřicetiletý muž měl převrátit několik sudů umístěných před stánkem a jeho pozornosti nešly ani stoly patřící k provozovně. „Svědek události vzal spravedlnost do svých rukou a slovní výměna názorů pak skončila potyčkou,“ uvedla mluvčí. Původce celé události navíc začal strážníky urážet. Ti muže podrobili zkoušce na alkohol, která ukázala 2,47 promile.

Dalším šetřením případu se bude zabývat příslušný správní orgán.



**Čtvrtek, 28. prosince 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Po Senovážném náměstí v Českých Budějovicích kličkovalo auto. Řidič nadýchal přes dvě promile**

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Kličkující auto se zhasnutými světly upoutalo v pondělí 25. prosince v půl jedné ráno pozornost strážníků českobudějovické městské policie na Senovážném náměstí. Muž za volantem byl tak opilý, že nemohl ani pořádně mluvit.

Auto přijíždělo na Senovážné náměstí z ulice Karla IV. „Nejen že si řidič zjevně zapomněl zapnout světla, ale nestačila mu téměř ani šířka celé vozovky," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. Strážníci pojali podezření, že řidič je opilý, a tak auto zastavili. „A nemýlili se. Z třiadvacetiletého řidiče byl na dálku cítit alkohol a měl problémy s výslovností," podotkla Věra Školková.

Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol ukázala výsledek 2,44 promile, napodruhé 2,27 a do třetice 2,38 promile. Strážníci řidiče pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolané hlídky policie.



**Čtvrtek, 28. prosince 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Výtržník napadal svědky i strážníky**

Poválené sudy na náměstí, to byl výsledek sobotního ranního řádění podnapilého čtyřiaadvacetiletého muže z Českých Budějovic. Ten se pak pustil i do křížku se svědkem, který vzal spravedlnost do svých rukou. Nezastavil se ani před strážníky. Na své konto si přičetl řadu přestupků.

V sobotu 23. prosince v šest hodin ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili dva napadající se muže. Účastníky okamžitě vyzvali k ukončení potyčky a vyzvali je k vysvětlení. Následnou výpověď jednoho z nich potvrdil i další nezávislý svědek. Přítomný čtyřiaadvacetiletý muž měl převrátit několik sudů umístěných před stánkem a jeho pozornosti neušly ani stoly patřící k provozovně. Svědek události vzal spravedlnost do svých rukou a slovní výměna názorů pak skončila vzájemnou potyčkou. Původce celé události navíc začal během projednávání události častovat strážníky hrubými výrazy. Ti muže nezapomněli podrobit se orientační dechové zkoušce na alkohol, která ukázala výsledek 2,47 ‰. Tím však jeho veškerá spolupráce se strážníky skončila.

Čtyřiaadvacetiletý muž se po vystřízlivění bude zpovídat z přestupku znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, přestupku proti majetku, přestupku proti občanskému soužití a odmítnutím vyšetření na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Dalším šetřením celého případu se bude zabývat příslušný správní orgán.



Úterý, 26. prosince 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## Českobudějovičtí strážníci dopadli zloděje kol. Pomohl svědek

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Sedmadvacetiletý muž ukradl ve středu 20. prosince v půl jedné ráno dvě kola před budovou plovárny na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Krádež viděl svědek, který hned informoval městskou policii. Zloděj tak daleko nedojel.

„Díky popisu pachatele se zanedlouho podařilo operátorovi městského kamerového systému vypátrat odpovídající osobu u obchodního centra na Pražské třídě. Muž však nelenil. Poté, co odcizil dvě jízdní kola a na jednom z nich ujížděl pryč si cestou ještě vypůjčil elektrokoloběžku," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Když zloděj spatřil přijíždějící hlídku městské policie, koloběžku odhodil a snažil se nenápadně zmizet. Měl ale smůlu, strážníky neoklamal. „Sedmadvacetiletý muž se k činu bez dlouhého zapírání přiznal. Skončil v rukou policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu," dodala Věra Školková.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
1. týden 2024

Pondělí, 1. ledna - Neděle, 7. ledna 2024

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d · 

 VIDEO: Kaskadérský kousek mladíka na ruském kole skončil zásahem hlídky městské policie.  
O události jsme informovali včera, 5. ledna 2024.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 4 d ·



**ATRAKCE NA NÁMĚSTÍ PŘILÁKALA V NOCI NEZVANÉHO NÁVŠTĚVNÍKA.**

**SEDMNÁCTILETÝ MLADÍK SE PŘEDTÍM POSILNIL ALKOHOLEM**

Atrakce na Náměstí Přemysla Otakara II. přilákala v pátek nad ránem sedmnáctiletého mladíka. Kamarádům se rozhodl předvést téměř kaskadérský kousek na ruském kole. To však v mimoprovozní dobu, bez uhrazení vstupného a značně riskantním způsobem. Jak se ukázalo, svou roli v případě hrál alkohol. V pátek 5. ledna krátce po druhé hodině ranní spatřila operátorka městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. osobu lezoucí po konstrukci ruského kola. Na místo okamžitě vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci zastihli nezvaného návštěvníka stále lezoucího výš. Ten na jejich výzvu slezl zpět na pevnou zem. Jeho kousek naštěstí skončil bez zranění nebo škody na majetku. Jak se ukázalo, jednalo se teprve o sedmnáctiletého mladíka. Dole přitom postávalo obecenstvo v počtu jeho dvou kamarádů. Strážníci při jednání s mladíky pojali podezření, že svou roli v případě hraje alkohol. U mladíka, který shlédl náměstí z výšky kolotoče a dalšího chlapce orientační dechová zkouška na alkohol ukázala, že strážníci trefili do černého. Oba mladistvé si z rukou strážníků na místě převzali jejich zákonní zástupci. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d ·

O ČESKOBUDĚJOVICKÉ MĚSTSKÉ POLICII SE DOČTOU I V PRAZE 😊  
Naši městskou policii před nedávnem navštívili kolegové z Městské policie hlavního města Prahy. Nejen že o nás natočili velmi zajímavou reportáž (kterou jsme zde sdíleli), ale nyní vychází další číslo měsíčníku Městské policie hl. m. Prahy, kde pod názvem Městská policie České Budějovice na prahu nové éry" naleznete velmi pěkně napsaný článek. Naleznete ho zde: <https://ps.mppraha.info/.../mestska-policie-ceske.....> **Zobrazit víc**

# Pražský strážník

Měsíčník Městské policie hlavního města Prahy

ÚVOD RUBRIKY ARCHIV O NÁS ARCHIV PDF KONTAKT

## Městská policie České Budějovice na prahu nové éry

RUBRIKA: REPORTÁŽ · ZVEŘEJŇENO: PONDĚLÍ 1. LEDEN 2024 · AUTOR: ZDENĚK MUDÁLEK · VYTIŠKOVAT · E-MAIL



*Ještě nikdy, že jste si mohli říci k došlému číslu 101 Praha Pražský strážník. Přidáváme Vám důstojnou nejen z prostředí naší organizace, ale také z oblasti kultury, historie, sportu a služeb. Věřte, že každý budete pro Vás přínosný a zajímavý.*

*I. Štefánek*

Irma Štefánková  
šéfredaktorka

Rubriky

- Naši lidé (53)



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 1. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2. leden v 9:56 ·

#### 🍷🎉 PŘI OSLAVÁCH PŘÍCHODU NOVÉHO ROKU MĚLI ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI PLNÉ RUCE PRÁCE

Ani poslední den v roce českobudějovičtí strážníci rozhodně nezaháleli. Během dne i noci řešili řadu nejrůznějších případů. Jak se dalo předpokládat, rozhodně nechyběly případy způsobené množstvím vypitého alkoholu nebo používání zábavní pyrotechniky. Podívejte se na stručný přehled událostí, se kterými se hlídky českobudějovické městské policie setkaly.

Hned v prvních hodinách Silvestrovského dne zasahovaly hlídky městské policie u potyčky několika osob v jednom z barů v Kanovnické ulici. Pachatele výtržnosti strážníci dostihli na útěku v ulici F. A. Gerstnera. V poutech ho předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření. Zranění jednoho z účastníků potyčky si dokonce vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice. Hlučná zábava a řešení osobních sporů následovaly i během dalších nočních hodin. Jednu z pacientek, která se odmítala podrobit pobytu na protialkoholní záchytné stanici a ohrožovala zdravotníky, museli strážníci doprovodit ve vozidle zdravotnické záchranné služby. V tomto případě postačila jejich přítomnost a událost se obešla bez donucovacích prostředků.

Na oznámení o odložených kufrech v ulici J. Opletala vyjžděla hlídka městské policie v deset hodin dopoledne. Jak se vzápětí ukázalo, naštěstí se nejednalo o ztrátu zavazadel během cesty na dovolenou. Zavazadlům totiž chyběla držadla a celkově byla ve stavu, který odpovídal vyřazení do kontejneru. Tam je strážníci také posléze dopravili.

V osm hodin večer narazila jedna z hlídek městské policie na Pražském předměstí na rozrušenou devatenáctiletou ženu sedící na chodníku. Ta se strážníkům svěřila, že má strach ze svého přítele, který v tu chvíli pobíhal kolem. Případ se přiostrčil, když se přítomný sedmnáctiletý mladík pokusil napadnout jednoho ze zasahujících strážníků. Po pokusu o útěk skončil v rukou policistů.



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**1. týden 2024**

Krádež a následné přetahování o sadu vánočních světel mezi pachatelkou a majitelem večerky řešili českobudějovičtí strážníci po deváté hodině večer v Kanovnické ulici. Případ si pro podezření z krádeže převzala přivolaná hlídka Policie ČR.

Co by to bylo den, kdyby naši specialisté na odchyt zvířat nevyjížděli k řadě psích uprchlíků? O to více při příchodu nového roku a s tím spojených výbuchů zábavní pyrotechniky, ze kterých mají zvířata přirozeně strach...

Dva návštěvníci ze zahraničí pojali oslavu nového roku v jihočeské metropoli jako kaskadérský kousek. Pokoušeli se totiž vyšplhat na konstrukci Zlatého mostu přes řeku Malši. Naštěstí je včas zarazila hlídka městské policie a po důrazné domluvě je propustila.

Opilého mladíka ležícího na chodníku v Hroznové ulici našli náhodní kolemjdoucí v půl jedenácté večer. Strážníkům se sedmnáctiletého mladíka podařilo probudit, ten však nebyl schopen kloudné komunikace. Když se strážníci rozhodli prověřit u něj hladinu alkoholu orientační dechovou zkouškou, setkali se s odmítnutím. Mladíka si na místě z rukou strážníků převzala s poučením jeho matka. Případ bude mít dohru pohovorem na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek navíc mladíkovi hrozí pokuta.

Dozvuky oslav nového roku však strážníci řešili až do brzkých ranních hodin. Šťěstí na nový rok měl jistě i devětadvacetiletý muž, který ve víru oslav ztratil svůj iPhone. Telefon převzali z rukou poctivé nálezkyně strážníci nad ránem na Náměstí Přemysla Otakara II. Ještě téhož dne si ho s díky vyzvedl jeho právoplatný majitel.